

**Protokol rada Učeničkog doma Karlovac za vrijeme pandemije virusa COVID-19 i prevencija širenja zaraze**

**Studeni 2020.**

- Preporučene mjere prema Uputi za sprečavanje i suzbijanje epidemije covid-19 u učeničkim domovima s obzirom na epidemiju covid-19 u šk. god. 2020./2021. HZJZ-a u Domu se provode od početka školske godine, a dodatne mjere su uvedene naknadno, zbog pogoršanja epidemiološke situacije u RH
- U Domu se poštuju se sve preporuke i odluke HZJZ ( Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo) i MZO-a ( Ministarstva znanosti i obrazovanja).

**Materijalna i tehnička izvedba – za prevenciju zaraze među djelatnicima i učenicima Doma i dezinfekciju**

Kupljen pametni mjerač temperature i stavljen pored porte.

Kupljeno više digitalnih toplomjera.

Kupljeni i postavljeni na zidove u prizemlju i na ulazu na odjele uređaji sa dezinfekcijskim sredstvom.

U sanitarije stavljeni novi držači za sapun i papirnati ručnici za brisanje.

Na ulaz u Dom stavljena dezinfekcijska barijera za obuću.

Stavljene zaštite od pleksiglasa na liniju za dijeljenje hrane u kuhinje.

Napravljene zaštitne kabine od pleksiglasa na katovima za odgajatelje.

Kupljeni mopovi i usisavači za čišćenje u sobama učenika, uporaba jednokratnih vlažnih maramica za čišćenje namještaja (radni stolovi, zidne police, ormari...)

Na oglasnim pločama u Domu stavljeni plakati sa uputom za zaštitu od zaraze .

Učenicima omogućeno da zaštitnu obuću za praksu čiste i pohranjuju u prizemlju Doma, kako ih ne bi nosili na odjele.

## **Rad djelatnika u Domu**

Svi djelatnici koji rade u blizini učenika moraju raditi pod maskicom (osim kada borave u porti i zaštitnoj kabini)

Rad članova Vijeća odgajatelja je u tri smjene i to po dva ili tri odgajatelja u smjeni ( u balončiću) .

Djelatnici si moraju izmjeriti temperaturu kod kuće svaki dan prije dolaska na posao, a pri ulasku u Dom dužni su dezinficirati ruke i obuću.

## **Organizacija sastanaka i putovanja, prijevoz učenika u Karlovcu**

Sastanci Vijeća odgajatelja, Vijeća učenika, Vijeća roditelja, Domskog odbora, edukacija djelatnika itd se organiziraju virtualnim putem. Službenih i učeničkih putovanja u organizaciji Doma nema.

Odgajatelji i djelatnici ne prevoze u službenom vozilu Doma bolesne učenike s temperaturom i sumnju na COVID-19 ( u bolnicu ili iz škole i prakse). U slučaju hitnosti zvat će se HMP.

Sve ostalo (iznimke zbog noćnih sati i sl. i hitnosti) po dogovoru s ravnateljicom Doma i odgajateljem skupine.

## **Balončići učenika.**

1 odjel + 5 odjel 1 kat

2 odjel

3 odjel

4 odjel + 5 odjel 2. kat

Svaki balončić obuhvaća i ne dijele:

- Odjel (zabranjen je ulazak na druge odjele i u tuđe sobe)
- sanitarije i wc
- blagovaonica, doručak, ručak, večera odrađuju se prema rasporedu za svaki balončić posebno
- zajedničkim prostorijama radi produženog učenja, rekreacije, radionica
- preuzimanje posteljine organizirano u D2, da se ne miješaju s ostalim zaposlenicima Doma
- preuzimanje sredstava za čišćenje u prizemlju Doma
- aktivnosti na svježem zraku

## Organizacija smještaja i prehrane učenika

Učenici su smješteni po odjelima i školama (koliko je bilo moguće) u balončiće.

Svaki odjel ima svoje sanitarije. 5 odjel 1. i 2. kat koriste tuš u prizemlju Doma.

Učenicima nije dozvoljen boravak na tuđim odjelima i sobama i diranje tuđih stvari i ormarića.

Uporaba sanitarija i stolova u blagavaoni su određeni i označeni po sobama.

Trajanje doručka produženo za 45 minuta kako bi se mogao odvijati u balončićima

Raspored obroka po 15min doručak – 20 minuta( ručak i večera) po balončićima.

Doručak – jutarnja smjena 6,30-7,30

Poslijepodnevna od 7,30-8,30 (Obvezatno učenje se pomiče na 8,45h)

Ručak i večera više grupa ovisno o nastavi i praksi

Večera se produžuje do 20h, po potrebi se ostavlja kasnija večera.

Učenici se trebaju požuriti da obrok pojedu što prije, ne kasniti na obrok i ne koristiti mobitel za vrijeme jela. Maskica se koristi cijelo vrijeme u blagavaoni, osim dok se jede.

Za obroke izvan grupa učenici će biti raspoređeni u dvorane u prizemlju, po dogovoru s dežurnim odgajateljem.

Ukoliko učenik ne stigne pojesti obrok u predviđenom vremenu u svojoj grupi, može ga prenesti na tacni i pojesti u dvorani u prizemlju pod uvjetom da se javio dežurnom odgajatelju.

Učenik može odnesti u sobu iz blagavaone deserte- čokoladice, pudinge, voćne jogurte, sladoled, voće, orašaste plodove, sok u plastičnoj čaši, čaj u svojoj šalici. Čaj, limun, med, sok iz automata, voće i orašasti plodovi su na raspolaganju učenicima cijeli dan.

Članovi VO su dužni omogućiti svim učenicima da obrok pojedu do kraja.

U slučaju samoizolacije kuharica Dom će organizirati dostavu hrane za ručak i večeru iz restorana „Dolcevita“ u Karlovcu.

## **Karantena**

Učenički dom ima karantenu za bolesne učenike ili učenike kojima je izrečena mjera samoizolaciju u dvorani 1. Dvorana 1 ima svoje sanitarije, tv , wifi, klimatizaciju i grijanje. U dvorani su dva rasklopiva ležaja.

U slučaju veće potrebe za karantenu će se koristiti i dvorana 3 koja ima 1 rasklopivi ležaj, tv, wifi, klimatizaciju i grijanje i sanitarije ispred dvorađe. U tom slučaju 5 odjel neće koristiti tuševe u prizemlju. Učenik u karanteni koristi svoj jastuk i deku koji je donio iz sobe. Čiste plahte se nalaze u ormaru u dvorani 1

Po potrebi se u obje dvorane mogu staviti dodatni madraci za ležanje.

Prehrana se dostavlja učenicima pred vrata.

Karantena se čisti i dezinficira nakon svakog boravka učenika kojem je izrečena mjera samoizolacije i s višom temperaturom od 37,5. Po dogovoru s ravnateljicom karantena se dezinficira i nakon boravka učenika s nejasnim stanjima i sumnje na zarazu COVID-19.

Nakon odlaska učenika odgajatelj posteljinu nosi na pranje u rukavicama.

### **Organizacija izbornih programa i ostalih aktivnosti u Domu**

Učeničke aktivnosti ( kultura, sport, radionice..) je moguće organizirati individualno ili po manjim grupama isključivo u balončićima.

Nije moguće organizirati sport u vanjskim dvoranama jer nam nije omogućen najam sportskih dvorana u školama.

Nije dozvoljen posjet Doma kazalištu, muzejima itd.

I boravak van Doma na otvorenom će se organizirati u balončićima (šetnje, trčanje, obilasci grada, nogomet..)

Za vrijeme Adventa u Karlovcu na otvorenom prostoru moguć je posjet pod uvjetom da se drži distanca i maskice po potrebi.

### **Sudjelovanje učenika u vannastavnim aktivnostima**

Preporuča se sudjelovanje učenika na aktivnostima koje su na otvorenom prostoru. Ukoliko učenici imaju aktivnosti u zatvorenom prostoru preporuča se da se tuširaju uvijek po povratku u Dom. Ukoliko je aktivnost u večernjim satima, učenik je dužan izmjeriti temperaturu prije izlaska iz doma i upisati u temp. listu. Boravak u teretanama se preporuča u terminima kad je manja gužva. Za sve izvannastavne aktivnosti učenik mora imati prethodno potpisanu suglasnost roditelja ( za tekuću šk. godinu).

Po povratku u sobu u kasnijim večernjim satima učenik ne smije buditi cimere i proizvoditi buku.

### **Rad s bolesnim učenicima s temperaturom, sumnjom na COVID, nejasna stanja i učenicima kojima je izrečena mjera samoizolacije**

Učenik je odmah dužan pozvati dežurnog odgajatelja ili noćnog pazitelja u slučaju bilo kakvog zdravstvenog problema i ukoliko mu je izrečena mjera samoizolacije ( najbolje pozivom na službeni mob ili osobno pod maskicom).

Odgajatelj na poziv dolazi pod medicinskom maskicom, vizirom i zaštitnim rukavicama. Učeniku se mjeri temperatura, utvrđuje zdravstveno stanje i smješta u karantenu. Odmah se tel. zove roditelj/staratelj koji je dužan u što kraćem roku doći po učenika. O svemu se obavještava ravnateljicu i radi zapis u službenu dokumentaciju. U slučaju hitnosti zove se HMP.

### **Boravak učenika u zajedničkim prostorijama**

Učenici smiju boraviti u zajedničkim prostorijama isključivo u balončiću i pod maskicom.

### **Učenje u večernjim satima**

Večernje učenje za učenike s dvije i više negativnih ( po dogovoru odgajatelja skupine s roditeljem) je od 20- 21h.

Večernje učenje za ostale učenike od 20,15-23, 15h ( po dogovoru s odgajateljem).

1 odjel i 5 odjel 1 kat.- blagavaona

2 odjel- dvorana 2

3 odjel – dvorana 3 (ukoliko se ne koristi za samoizolaciju)

4 odjel – tavan

Ukoliko je potrebno po razredima pratiti online nastavu u informatičkoj učionici, moguće pod maskicom najviše 5 djece. Ostali će biti raspoređeni na laptose i svoje tablete po dvoranama.

### **Čišćenje doma, pranje posteljine i robe- čistačice i pralja**

Naše čistačice više puta dnevno čiste i dezinficiraju hodnike, kvake, držače, blagavaonicu, sanitarije, upravnu zgradu...

Čistačice će svakodnevno provjeravati zajedničke prostorije.

Čistačice petkom u razdoblju od 15,30 – 17,30h dezinficiraju sobe učenika. Učenici za to vrijeme ne ulaze u sobe.

U slučaju boravka učenika kojem je izrečena samoizolacija i izmjerene temperature iznad 37,5 stupnjeva sobu i karantenu će dezinficirati čistačica.

Posteljina se mijenja svaka dva tjedna, a po potrebi i češće. Popluni, jastuci i deke se peru za cijelu sobu u kojem je boravio učenik koji ima pozitivan nalaz na COVID-19.

Roba učenika se pere po o.s. jednom tjedno, za učenike koji ne idu za vikend doma. Roba sportaša i roba za praksu se pere po potrebi. Deke će se prati za zimske i proljetne praznike, po potrebi i češće. Učenici smiju koristiti svoju posteljinu pod uvjetom da ju minimalno svaka dva tjedna nose kući na pranje.

Čistačica ne dolazi u kontakt i ne dira privatne stvari učenika.

### **Čišćenje spavaonica tijekom tjedna i prije odlaska kući, prozračivanje - učenici**

Učenici čiste svoje sobe od 21-21,30h.

Dežurni učenici usisavaju sobe ponedjeljkom i srijedom. Generalno čišćenje soba je utorkom i četvrtkom od 21-21,30 . Generalno čišćenje podrazumijeva usisavanje sobe, brisanje poda s mopom i brisanje namještaja , kvaka na vratima i prozoru i donjeg djela prozora s vlažnim maramicama.

Nakon generalnog čišćenja dežurni učenik je dužan skinuti krpu s mopa i odnesti u kantu ispred d2. Nastavak usisavača treba održavati čistim. Usisavač i mop je potrebno koristiti nježno da duže traje. Za nove vlažne maramice, krpe za mopove i vrećice usisavača treba se javiti svojem odgajatelju. Metle i kante s vodom se više ne upotrebljavaju, osim u slučaju većeg smeća. Metla s lopaticom za cijeli odjel nalazit će se u sanitarijama ili na drugom mjestu koje će se odrediti u dogovoru s odgajateljem skupine. Učenici koji su van doma zbog vannastavnih aktivnosti u vrijeme čišćenje dužni su očistiti prije odlaska na aktivnost ili dogovoriti zamjenu.

Petkom ili kod odlaska učenika kući potrebno je papuče i rezervnu obuću staviti u vrećicu i zaključati u svoj ormar. Prebrisati ormar za knjige s vlažnom krpicom, uzeti knjige sa sobom ili spremi u svoj ormar. Ručnike sa sušilice odnesti kući na pranje.

Učenici su dužni prozračivati svoju sobu minimalno 2 puta dnevno po 10 min svako jutro za vrijeme doručka i navečer za vrijeme čišćenja sobe. Učenici obvezatno moraju prozračiti svoju sobu nakon odlaska bolesnog učenika, te prebrisati pod, kvake i namještaj s vlažnim maramicama.

Petkom prije 15 sati (prije dezinfekcije soba) je potrebno sve stvari spremi u torbu i odnijeti na hodnik ili staviti na svoj ormar.

### **Obuća za praksu i sportska obuća**

Zabranjeno je hodati u Domu u prljavoj obući i spremati takvu obuću u ormare.

Učenici su dužni očistiti svoju obuću u školi ili nakon treninga u klubovima. Ukoliko to nije moguće čišćenje obuće će se organizirati u dvorištu Doma.

### **Večernja higijena učenika , mjerenje temp i priprema na spavanje**

se odvija vremenu od 21,30-22h

Učenici mjere temperaturu prije povratka od kuće, a za vrijeme boravka u Domu dva puta dnevno, pri odlasku u školu i navečer.

Svakodnevno se vodi evidencija mjerenja temperature. Učenici sami upisuju temperaturu na temperaturne liste koje se nalaze na oglasnoj ploči u sobi.

## **Slobodno vrijeme učenika**

Slobodno vrijeme učenika se odvija u vremenu izvan nastave, prakse i obvezatnog učenja. Izlazak za 1. razrede je moguć do 20,30h a za starije učenike do 21h.

Slobodno vrijeme učenici mogu iskoristiti izvan Doma, u vremenskom okviru od 2 sata dnevno. Preporuča se učenicima da slobodno vrijeme iskoriste po danu na otvorenom prostoru. Po mogućnosti preporuča se koristiti natkrivene terase s grijalicom, a izbjegavati unutrašnje prostore ugostiteljskog objekta. Unutarnje prostore ugostiteljskog objekta svakako izbjegavati. Za vrijeme kupnje u shopping centrima obvezatno treba dezinficirati ruke, koristiti pravilno maskice i držati distancu.

## **Bilježnica izlazaka- Praćenje izlazaka/kretanja učenika**

Učenici su se dužni zapisati u bilježnicu izlazaka prilikom svakog izlaska iz Doma, osim kad idu na nastavu, prasku ili kući. U istu bilježnicu se upisuje i povratak učenika u Dom.

U bilježnicu izlazaka se upisuje čitko, punim imenom i prezimenom, točnim vremenom ulaska i izlaska i mjesto boravka ili kretanja po gradu.

Odlazak i povratak kući se upisuje na posebnu listu odlazaka i dolazaka.

## **Komunikacija s roditeljima i školama**

Roditeljima nije dopušten ulazak u Dom iza porte, osim po dogovoru s ravnateljicom ili dežurnim odgajateljem. Roditelji moraju na ulazu izmjeriti temperaturu, koristiti maskicu i dezinfekcija sredstva.

Roditelji trebaju odmah kontaktirati odgajatelje o bilo kakvoj promjeni glede zdravstvenog stanja djeteta, izrečene samoizolacije i izolacije, promjeni broja telefona ili adrese.

Roditelji trebaju biti dostupni na mobitel (telefon) cijelo vrijeme boravka svog djeteta u Domu (uključujući noć, blagdan ili vikend).

Roditelji trebaju doći odmah ili što je prije moguće po bolesno dijete ili dijete kojem je izrečena samoizolacija.

Komunikacija sa školama će biti telefonskim putem ili putem emaila. Odgajatelji će zamoliti razrednike za što bržu komunikaciju glede zdravstvenog stanja



učenika i učenika kojem je izrečena mjera samoizolacije. Školama su proslijeđeni spiskovi učenika smještenih u Domu te ime, prezime i kontakti odgajatelja za potrebe bržeg informiranja u slučaju da je učeniku izrečena mjera samoizolacije.

### **Rad sa strankama**

Stranke su dužne najaviti dolazak u Dom, dezinficirati ruke i obuću na ulazu i izmjeriti temperaturu.

Dostava je dozvoljena do dvorišta Doma.

### **Plaćanje Doma u slučaju izolacije i samoizolacije**

Izostanak učenika iz Doma do 12 kalendarskih dana, plaća se puni iznos Doma.

Izostanak učenika iz Doma 13-22 kalendarskih dana, plaća se pola cijene Doma.

Izostanak učenika iznad 23 kalendarskih dana, boravak je besplatan.

Umanjuje se cijena za tekući ili slijedeći mjesec.

U dane izostanka se ne mogu računati dani praznika, neradnih vikenda i blagdana.

### **Obveze učenika**

Nositi redovito maske u hodnicima i zajedničkim prostorijama Doma

Na ulazu u Dom dezinficirati ruke i obuću, prilikom dolaska od kuće izmjeriti temperaturu.

Pridržavati se propisanih epidemioloških mjera i redovito održavati osobnu higijenu i higijenu prostorija.

Voditi svakodnevno evidenciju mjerenja temperature. Za vrijeme putovanja sredstvima javnog prijevoza strogo se pridržavati uputa HZJZ i pravilno koristiti maskicu.

I za vrijeme boravka u Domu održavati potrebnu distancu.

Pridržavati se epidemioloških mjera i nakon izlaska iz Doma. U vrijeme izlaska izbjegavati zatvorene prostore i zadržavanje u njima svesti na najmanju moguću mjeru. Obaviti mjerenje temperature i higijenu prije noćnog učenja .

Pisati točne podatke u bilježnicu izlazaka.

Prijaviti kontakt sa zaraženom osobom.

### **Dodatno zaposlenje djelatnika Doma**

Zaposlena dodatna spremačica do 60 dana, čeka se odobrenje MZO za produženje.

Traženo zapošljavanje portira i zdravstvenog radnika- MZO za sada nije odobrio.

### **Kontakt ravnateljice i odgajatelja**

Ravnateljica je dostupna na mobitel 24 sata, uključujući vikende i blagdane na broj 098460115.

Odgajatelji i noćni pazitelji su dostupni na mobitel 24sata za vrijeme boravka učenika u Domu na broj 0919329894.

### **Popuštanje i izmjene mjera**

Mjere za rad u pandemiji će se mijenjati tijekom šk. godine ovisno o epidemiološkoj situaciji.

### **Obavijesti**

Djelatnici trebaju odmah obavijestiti ravnateljicu u slučaju da je nekom izrečena mjera samoizolacije, u slučaju da roditelji ne mogu odmah doći po svoje dijete, u slučaju jako visoke temperature ( iznad 38) i bilo kakve hitnosti u kojem je potrebna HMP ili MUP.

Ove mjere su usuglasili Vijeće odgajatelja UDK, Vijeće roditelja UDK i Domski odbor UDK.

U Karlovcu, 10.11. 2020.



Predsjednica Domskog odbora:

*[Handwritten signature]*

Ravnateljica Učeničkog doma Karlovac:

*Astnd Paolčić*